BRAND COLORFUL
CATEGORIA VIDEO CARDS
CODICE PTY30V

CODICE RTX39V

GTIN TITOLO NOME PROPRIO

IMMAGINI

SCHEDA VIDEO COLORFUL RTX 3090 VULCAN iGame GeForce RTX 3090 Vulcan



DESCRIZIONE

La iGame GeForce RTX 3090 Vulcan e' una scheda video prodotta da Colorful (attualmente primo produttore Cinese e secondo mondiale). Fa parte della nuova serie 3000, serie al top delle prestazioni e nello specifico della serie Vulcan le schede piu' performanti del pianeta. La scheda ha caratteristiche e prestazioni uniche, le 3 ventole a 13 lame 3D e il raffreddamento misto con camera con liquido e polvere di rame, insieme ai materiali contruttivi impiegati di altissimo livello, le consentono, tramite il pulsante di overclock hardware, di toccare i 1965MHz senza l'aiuto di overclock software. L'illuminazione e' ovviamente RGB. Come tutte le schede Vulcan possiede anche un vero monitor a colori e orientabile, in grado di caricare immagini e filmati e di mostrare informazioni di vario tipo.

Code RTX39V Brand Colorful

Features Colorful SPT/RGB light/I.P.P Power/ Gen 2 One-Key

OC/Intelligent start-stop fans

Graphics Card Model iGame GeForce RTX 3090 Vulcan

GPU GeForce RTX 3090

GPU_Code_Name GA102
Manufacturing_Process 8nm
CUDA_CORES 10496

Core_Clock Base:1395MHz; Boost:1695MHz ONE-KEY_OC Base:1395MHz; Boost:1755MHz

Core_Clock Sensor Test

Memory_Clock19.5GbpsMemory_Size24GBMemory_Bus_Width384bitMemory_TypeGDDR6XDirectX_Shader_ModelDirectX_12.1

OpenGL OpenGL 4.6

 $\begin{array}{ll} Max_Resolution & 7680x4320 @60Hz \\ Display_Ports & 3xDP+HDMI \\ Power_Connector & 8pin + 8pin + 8pin \end{array}$